

女子开劳斯莱斯堵医院急救通道拒不挪车 与交警对峙：你动我？

事件简述

8月14日，女子驾驶一京A牌照劳斯莱斯行至北京妇产医院(东院区)门口时，没走排队通道，而是直接驶入急救车专用通道。随后不听医院工作人员劝阻，把车堵在该通道上。交警介入后，女子仍拒绝挪车。最后，交警对其开具罚单，并让其把车开走。此事引热议，随后该女子发声讲述了事发经过，并称车子是借朋友的，家里是个体户，已被交警罚款，并意识到自己错了。
(来源：新京报)

网友评论

@Loving Vincent：怎么最近新闻里的豪车都是向朋友借的？

@咖啡味的鸡汤：生命通道不允许被堵，不能一句道歉解决问题。

@南在南方：除了搞清楚该女子的行为，也要弄清楚前面的私家车为何可以走应急车道：是不是关系户，是不是医院熟悉的权力户？女子说的没有错，要一视同仁，老百姓最反感的就是自己遵守规则，别人可以违反，自己受处罚，

别人没有事。

@夏天：走应急车道是看样学样的，脾气不好是因为身体不好，车也是朋友的……这是怕被查，不是知错了。

@玥月：心情不好就可以扰乱公共秩序吗？试问“社畜”哪个工作日心情好？借口有点烂！

@莫名其妙：“个体户”，这个有点古典的词用得真好。

@且共从容：我觉得吧，人还是遵纪守法，敬畏规则比较好，飞扬跋扈，撒泼耍赖，胡搅蛮缠越来越没有市场了。



(视觉中国)

小编说两句

很多网友说，这是另一个“草帽女”。而且更嚣张的是，这人堵了救护车道，这是堵他人的生路啊！不管她的车牌号码多厉害，也不论她开了怎样的豪车，社会的规则是所有人都要去遵守的，如果破坏的人没有得到应有的处罚，对于遵纪守法的人来说是不公平的，更是对规则的一种漠视和践踏。相信这位女车主现在是真后悔了吧，可惜，没有后悔药。



乘客自带锂电池组起火 致网约车烧毁一死一伤

事件简述

8月14日，一辆黑色网约车行驶至南京建邺区河西大街明基医院北门附近，突然起火，驾驶员跳车救火，车辆撞上路边花坛停下，后座一名乘客死亡。经查，乘客蔡某于当日上午9时许，左手携带塑料袋装的食物，右手携带待维修的电动车锂电池组，乘坐周某驾驶的网约车，车辆行驶约六分钟至事发地点，后座突然冒烟起火。目前，驾驶员周某后背、左腿烧伤，无生命危险；乘客蔡某当场死亡。
(来源：江苏新闻)

网友评论

@生活已乱：电动车锂电池就是有自燃的风险，所以都不允许推电动车在楼道和家里。

@▽3▽啞：不在充电中的电池也会爆炸？威力也这么大？太可怕了！一直以为充电不当会短路，没想到拆下来还会爆炸，有人能科普一下么？让大家都能远离误区，悲剧不再发生。

@钢铁直男徐国庆：所以为什么坐飞机要看充电宝，这下知道了吧。

@陌上尘：对于司机来说，真是无妄之灾啊！

@西西少女w：都蛮可怜的，乘客也不知道自己带的属于易爆物，哎！可怜一条生命，司机烧伤也是受罪加无辜。

@淳色撩乱_aj9：想问身边到处都是电瓶车，这种电池这么吓人，遇到乘客这种要维修的问题该怎么处理啊？

@天使的翅膀：我是一名出租车司机，以后乘客带的行李我们一定留意，维护社会安全是我们每一个人的责任。

小编说两句

看似一块电池，实则是颗炸弹！虽然必须承认，任何平台都不能杜绝突发事件的发生，但平台该反思，如何做好应对突发事件行之有效的应急措施：是否应该提高乘坐者的乘坐准入门槛，携带“锂电池组”这种危险的物品乘车时，乘坐者需要提前打招呼，而司机是否也应有拒绝搭载这样的乘客？粗放式的管理发展，或许会让更多受害者失去最后的逃生机会。



女子退租留下满屋垃圾 16名保洁24车才清完

事件简述

去年三月，长沙的李女士将公寓租给一年轻女子，近日李女士收房时发现，公寓内全是垃圾，堆得比人还高，已经发臭生蛆，甚至还有一只死猫！小区物业出动16名保洁，垃圾车24次运送，次日上午才清理干净。据李女士称，对方“每个月的房租都及时交，也不欠物业管理(费)”，因此自己也就没有每个月都来检查。目前李女士已报警。
(来源：梨视频)

网友评论

@cici-0312：太可怕了！怎么做到的？

@九渡银河：垃圾不是一时堆积起来的，所以自己是怎么生活下去的？

@日羽佳yhaa：自己都过得乱七八糟还养猫？世上原来真有女孩子能懒到生蛆、懒到把宠物活活饿死？！

@快乐小猪狼快乐：租客需要看心理医生，是病，得治。

@子小吾空：能有那么多垃圾在房间里，是从小没有被教育要在良好的生活环境中生活吗？二十几岁那么年轻，生活习惯那么差，是个人生活习惯问题，还是恶意的存心给房东难堪？这种租客的行为也要纳入个人征信系统，以后不论租房还是买房，都要收多倍押金！

@Moon：我觉得这女孩一定是有精神问题的，倒挺担心她发生了什么。

@飞儿：我也遇到过这种租客哦，垃圾比这个少不了多少，只有一条小路供脚行走，一气之下，把房卖了。

@小倩：保洁阿姨应该庆幸，还好那里不用垃圾分类。

小编说两句

真是“活久见”啊！简直无法想象，这个奇葩女子是怎么在这一堆垃圾里生活下来的呢？其实类似的新闻，我们此前也报过。租客在外面光鲜亮丽，家里却是一团猪窝，遇到这样的房东怎么破？小编觉得，房东们在签合同同时，有必要加一条：租客退租时需要恢复原貌，以保障自己权利的法律依据。毕竟，你光靠道德约束，不管用啊。



北极竟下起“塑料雪” 每升含1万塑料微粒

事件简述

据8月14日发表在《科学进展》上的一项研究，科学家在挪威斯瓦尔巴特群岛采集的雪样本里发现大量塑料、橡胶和纤维微粒。塑料微粒是小于5毫米的塑料物质。研究者猜测微粒经空气或水来到北极，也有可能来自北极破冰船。塑料微粒对生态系统造成威胁。也意味着即使身处人迹罕至的北极，人类仍会将塑料吸入体内。
(来源：梨视频)

网友评论

@喜欢特殊的你：终究还是自食其果了。

@莱莎琳斯托特：生态环境破坏看似很远，其实很近。

@今天1868：垃圾的产生速度早就超过了处理速度。

@凯撒策划：人类越是去北极南极的人多，极地就越脆弱，越容易受破坏！

@木子洋洋迷路了：建议大家有机会去参观一下附近的垃圾填埋场和垃圾发电厂，去看看那些巨大无比的垃圾山和垃圾坑，就明白了！少用一次性的东西吧！少叫点外卖吧！买个漂亮点的帆布袋去购物时用吧！少喝点饮料，带个杯子多喝点白开水吧！

@猫子炸毛：这让我想起电影《湮灭》，人与周围环境正在互换躯体！人类其实是一整个命运共同体，当你不注意保护环境和存有维护世界的善念，当你只顾自己不顾他人，就好像所有的废弃垃圾都会变成废水废气废渣终会被循环到人类的身上，世界次序失衡的恶果终会循环到每一个人的生命中。不管你是谁。

小编说两句

北极的异变显然只是地球生态环境异变的一环而已，所谓环环相扣，人类活动的污染已遍布全球各个角落。多年来，塑料垃圾正在对海洋和陆地动物的环境和健康造成破坏，“蛟龙号”也曾在4500米水深下生活的海洋生物体内检出微塑料。而随着塑料能够在空气、水和雪中自由旅行，它们能够渗透到人类食物链中也就不足为奇了。保护地球，其实是在救人类自己。